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令和７年度第９回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和８年３月２日（月）午前１０時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室３ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、牧野書記 

第６ 会 議 の 概 要          （午前１０時 開会） 

１ 協議事項 

選挙人名簿定時登録について 

２ 報告事項 

(1) 第５１回衆議院議員総選挙及び第２７回最高裁判所裁判官国民審査の投票状況につ

いて 

 (2) 令和８年度事業計画について 

３ その他 

 

     （午前１０時３５分 閉会） 

 上記は、令和７年度第９回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和８年３月２日 

 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

             委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 

 

 

 

 



２ 

粟津委員長：ただいまから、令和７年度第９回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項 選挙人名簿定時登録について事務局から説明をお願

いします。 

書記：〔資料１、２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：（質問なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

次に、２報告事項（１）第５１回衆議院議員総選挙及び第２７回最高裁判所

裁判官国民審査の投票状況について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料３，４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

   委員：在外投票について、市に届くのに間に合わなかったといったニュースを見た

のですが、碧南市ではそういった問題は起きたのでしょうか。 

   書記：今回は５名の方から在外公館経由の投票がありましたが、碧南市ではぎりぎ

りに届いたものや選挙期日を過ぎたものはありませんでした。 

   委員：高齢の方の投票率が低いですね。 

   書記：前回の参議院選挙と比べると高齢者の投票率は増えております。逆に若年層

の投票率が下がっており、大学受験等と重なっていることが要因だと考えてお

ります。 

委員：投票率は他市と比べて高かったのでしょうか。 

書記：愛知県の投票率は５８．９６％、全国平均は５６．２６％だったので、全国

的に見れば投票率は高めですが、同じ愛知１３区内で比べると、５市のうち４

番目の投票率でした。 

委員：電子投票が導入されれば、投票率が増えるのでは。 

書記：うまくいっている前例が少ないことから、まだ碧南市での導入は考えており

ません。システムの停止や入力誤り等、トラブルが発生した場合の対処方法が

確立されていないという問題もあります。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

次に、報告事項（２）令和８年度事業計画について事務局から説明をお願い

します。 

書記：〔資料５ページの内容を説明〕 



３ 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

   委員：愛知県知事選挙について、選挙期日はいつごろになりそうですか。 

   書記：２月の初週か、１月の最終週のどちらかと見込んでいます。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和７年度第９回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 


